(ND08)經濟學模擬試題（98年8月17日十一版）勘誤表
P.95 圖

縱軸的…=x0與…=x1，位置對調。

P.97 圖的上方 倒數第2行
…會使BP與IS曲線同時右移…，應更正為，

會使BP下移、IS左移。

P.126第2題

【解析】

（QA ,QB）更正為（QA ,PA）

P.129 第9題 解析第3行

500/9，應更正為500/Q

9=20，應更正為Q=20

P.148  (三)

第1個等號右邊的分母中，「b」應更正為，

「b×(1-t)」

第2個等號右邊的分母中，「0.75」應更正為，

「0.75×(1-0.05)」

第3個等號右邊更改為0.25/0.6875=0.3636

P.185 第7題 解析第1行

應更正為，q(1－
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)，也就是把絕對值符號放在括號內。
P.176 (二)2. 的第1行
2. …如圖二「B」點至D點

P.176 (二)2. 的第2行
透過AD0右移至AD2，更正為

透過AD0「左」移至AD2
P.189 圖

Pe更正為Pc ; qe更正為qc
MR線段向左移，使其與MC相交於qm的對應點。

P.189 圖下第1行

標點符號「：」應更正為「；」

P.192 第三題(一)

第1行應更正為： e=ER/D=1000/10000=0.1

第4行應更正為：… = (1+0.6)/(0.6+0.1+0.1)= 2

P.201 第四題 解析 更正

國民生產毛額（GNP）

＝民間投資＋毛投資＋政府支出＋（出口－進口）＋國外要素所得淨額

＝1200＋300＋150＋（600－250）＋500＝2500

國民生產淨額（NNP）

＝國民生產毛額－資本折舊＝2500－180＝2320

國民所得（NI）

＝國民生產淨額－企業移轉性支出－企業間接稅＋政府補貼

＝2320－220－230＝1870

P.30 (二) 2. 

道德說服：指央行「向」各銀行…

P.29 圖

上面的曲線為MC1，下面的曲線為MC2。

P.171 第3行

…卻無法「向」其求償

P.192 (三) 第4行

…AD亦左移至…，應更正為：

…AD亦「右」移至…

P.6 第三題 (二) 第2-3行

刪除，「：就投資人而言，利率上升，持有股票的成本提高」
P.48 第三題 (一) 第5行 

(1+ t+n-1rie+αn)，更正為，

(1+ t+n-1r1e+αn)

P.61 第三題 解析第8行

…降低閱稅…，應更正為，

降低「關」稅。
P.62  (二) 1.的 第4行

增加部分=… ，刪除符號「△」

P.62  (二) 2.的 第4行
增加部分=… ，應更正為，

減少部分=PwPw-tAC
P.50 第四題 解析第2行 最後再加上

…承銷手續費。因為題目中沒有明確的給出這些手續費用的費率，故將各費率的收取方式，假設如下：

(再請刪除解析第11行，所有的括號內容)
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